襄阳长源东谷实业股份有限公司 简式权益变动报告书

上市公司名称: 襄阳长源东谷实业股份有限公司

股票上市地点:上海证券交易所

股票简称:长源东谷 股票代码:603950.SH

信息披露义务人:深圳市创新投资集团有限公司

住所及通讯地址:深圳市福田区深南大道 4009 号投资大厦 11 层 B 区

股份变动性质:

信息披露义务人: 襄阳创新资本创业投资有限公司

住所及通讯地址: 襄阳市高新区追日路 2号创业服务中心 A 座 503

股份变动性质: 股份减少

信息披露义务人: 湖北红土创业投资有限公司

住所及通讯地址:荆州市江津东路 155 号

股份变动性质:

签署日期:二〇二一年 九月二十八日

信息披露义务人声明

- 一、本报告书是根据《中华人民共和国证券法》(以下简称"《证券法》")、《上市公司收购管理办法》(以下简称"《收购办法》")、《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第15号——权益变动报告书》(以下简称"《准则第15号》")及相关法律、规范和规范性文件编写。
 - 二、本信息披露义务人签署本报告书已获得必要的授权和批准。
- 三、依据《证券法》、《收购办法》的规定,本报告书已全面披露信息披露义务人在襄阳长源东谷实业股份有限公司(以下简称"公司"或"长源东谷")中拥有权益的股份变动情况;截至本报告书签署之日,除本报告书披露的信息外,上述信息披露义务人没有通过任何其他方式增加或减少其在长源东谷中拥有权益的股份。

四、本次权益变动是根据本报告所载明的资料进行的。除本信息 披露义务人外, 没有委托或者授权其他任何人提供未在本报告书列载 的信息和对本报告书做出任何解释或说明。

五、信息披露义务人承诺本报告不存在虚假记载、误导性陈述或 重大遗漏,并对其真实性、准确性和完整性承担个别和连带的法律责 任。

目录

第	一节	释义	4
第	二节	信息披露义务人	5
第	三节权	Z益变动目的及持股计划	9
第	四节权	Z益变动方式1	C
第	五节前	方 6 个月内买卖上市交易股份的情况1	2
第	六节	其他重大事项1	3
第	七节	备查文件1	4
第	八节信	f息披露义务人声明 1 ·	9

第一节释义

在本报告书中,除非文意另有所指,下列简称具有如下特定含义:

信息披露义务人	指	深圳市创新投资集团有限公司 襄阳创新资本创业投资有限公司 湖北红土创业投资有限公司
公司、上市公司、长源 东谷	指	襄阳长源东谷实业股份有限公司
深创投	指	深圳市创新投资集团有限公司
襄阳创新	指	襄阳创新资本创业投资有限公司
湖北红土	指	湖北红土创业投资有限公司
报告书、本报告书	指	襄阳长源东谷实业股份有限公司简式 权益变动报告书
本次权益变动	指	信息披露义务人减持公司股份之行为
上交所	指	上海证券交易所
《公司法》	指	《中华人民共和国公司法》
《上市规则》	指	《上海证券交易所股票上市规则》
元	指	人民币元

第二节信息披露义务人

一、信息披露义务人的基本情况

(一) 深圳市创新投资集团有限公司基本情况

住所:深圳市福田区深南大道 4009 号投资大厦 11 层 B 区

法定代表人: 倪泽望

注册资本: 1,000,000 万人民币

统一社会信用代码: 91440300715226118E

企业类型:有限责任公司

主要经营范围:创业投资业务;代理其他创业投资企业等机构或个人的创业投资业务;创业投资咨询业务;为创业企业提供创业管理服务业务;参与设立创业投资企业与创业投资管理顾问机构;在合法取得使用权的土地上从事房地产开发经营。

经营期限: 1999年08月25日至2049年8月25日

主要股东或者发起人:深圳市远致投资有限公司、深圳市星河房地产开发有限公司、中兴通讯股份有限公司、深圳能源集团股份有限公司、广东电力发展股份有限公司、福建七匹狼集团有限公司、上海大众公用事业(集团)股份有限公司、深圳市福田投资发展公司、深圳市立业集团有限公司、深圳市盐田港集团有限公司、深圳市亿鑫投资有限公司、深圳市人民政府国有资产监督管理委员会、广深铁路股份有限公司

通讯地址:深圳市福田区深南大道 4009 号投资大厦 11 层 B 区

(二) 襄阳创新资本创业投资有限公司

住所: 襄阳市高新区追日路 2 号创业服务中心 A 座 503

法定代表人: 林焕

注册资本: 13000 万元人民币

统一社会信用代码: 91420600679783207N

企业类型: 其他有限责任公司

主要经营范围:高新技术项目的投资;创业企业投资咨询(不含证券、期货投资咨询);创业企业管理咨询服务。(涉及许可经营

项目,应取得相关部门许可后方可经营)

经营期限: 2008-09-18 至 2022-09-17

主要股东或者发起人:上海华益顺鑫投资发展有限公司;深圳市 创新投资集团有限公司;襄阳高新投资控股有限公司;襄阳生产 力促进中心

通讯地址: 襄阳市高新区追日路 2 号创业服务中心 A 座 503

(三)湖北红土创业投资有限公司

住所: 荆州市江津东路 155 号

法定代表人: 夏明热

注册资本: 7225 万元人民币

统一社会信用代码: 91421000698014550H

企业类型: 其他有限责任公司

主要经营范围:创业企业项目的投资;创业企业投资咨询(不含证券、期货投资咨询);创业企业管理咨询服务。

经营期限: 2009-12-15 至 2021-12-14

主要股东或者发起人:深圳市创新投资集团有限公司;深圳市朝

茂创业投资管理有限公司;深圳市中洲创业投资有限公司

通讯地址: 荆州市江津东路 155 号

二、信息披露义务人的一致行动关系

深创投、襄阳创新、湖北红土存在一致行动关系。

三、信息披露义务人主要负责人情况

(一) 深圳市创新投资集团有限公司

* * * * * * * * * * * * * * * * * * *							
姓名	性别	职务	国籍	长期居住地	是否取得其他		
					国家或者地区		
					的居留权		
倪泽望	男	董事长	中国	深圳	否		
姚慧琼	女	副董事长	中国	深圳	否		
杨国平	男	副董事长	中国	上海	否		
左丁	男	董事	中国	深圳	否		
胡建平	男	董事	中国	深圳	否		

邵钢	男	董事	中国	深圳	否
俞浩	女	董事	中国	深圳	否
赵天旸	男	董事	中国	北京	否
黄德林	男	董事	中国	深圳	否
梁嘉玮	男	董事	中国	上海	否
胡国斌	男	董事	中国	深圳	否
周士渊	男	董事	中国	厦门	否
林萍	女	董事	中国	深圳	否

(二) 襄阳创新资本创业投资有限公司

姓名	性别	职务	国籍	长期居住地	是否取得其他 国家或者地区 的居留权
林焕	男	董事	中国	上海	否
张键	男	董事	中国	深圳	否
邓亮	男	董事	中国	深圳	否
胡坤伟	女	董事	中国	襄阳	否
张际标	男	董事	中国	武汉	否
刘卫国	男	董事	中国	襄阳	否

(三)湖北红土创业投资有限公司

姓名	性别	职务	国籍	长期居住地	是否取得其他 国家或者地区 的居留权
夏明热	男	董事	中国	武汉	否
邓亮	男	董事	中国	深圳	否
张键	男	董事	中国	深圳	否
张乔	男	董事	中国	深圳	否
申成文	男	董事	中国	深圳	否

四、信息披露义务人持有、控制境内或境外其他上市公司 5%以上的发行在外股份的情况

截至本报告书签署日,信息披露义务人深创投在上市公司大业股份、中新赛克中拥有权益的股份达到或超过该公司已发行股份 5%的情况;信息披露义务人襄阳创新在境内、境外其他上市公司不存在拥有权益的股份达到或超过该公司发行股份 5%的情况;信息披露义务人湖北红土在境内、境外其他上市公司不存在拥有权益的股份达到或超过该公司发行股份 5%的情况。

第三节权益变动目的及持股计划

一、本次权益变动的原因及目的

本次权益变动的原因是信息披露义务人经营发展需要。

二、信息披露义务人未来 12 个月内持股计划

截至本报告书签署之日,信息披露义务人不排除在未来 12 个月内 增持或减持长源东谷股份的可能。若发生相关权益变动事项,将严格 执行相关法律法规的规定并及时履行信息披露义务。

第四节权益变动方式

一、信息披露义务人持有上市公司股份情况

本次权益变动后,信息披露义务人合计持有上市公司股份占比将由 5.83%下降为 4.99999%。上市公司股本结构变化情况如下:

IJ. ナ わわ	肌八州岳	本次权益变动前	持有股份	本次权益变动后持有股份		
股东名称	股份性质	占总股本比例				
	合计持有股份	4,630,320	2.00%	4,630,320	2.00%	
深创投	无限售条件股	4,630,320	2.00%	4,630,320	2.00%	
		0	0.00%	0	0.00%	
	合计持有股份	7,716,960	3.33%	5,788,180	2.50%	
襄阳创新	无限售条件股	7,716,960	3.33%	5,788,180	2.50%	
		0	0.00%	0	0.00%	
	合计持有股份	1,157,580	0.50%	1,157,580	0.50%	
湖北红土	无限售条件股	1,157,580	0.50%	1,157,580	0.50%	
		0	0.00%	0	0.00%	
合计		13,504,860	5.83%	11,576,080	4.99999%	

注: 若出现总数与分项数值之和不符的情况,为四舍五入原因造成

二、本次权益变动的基本情况

2021年6月29日—2021年9月28日,襄阳创新通过上海证券交易所集中竞价方式累计减持公司无限售流通股1,928,780股,减持数量占公司总股本的0.83%,深创投、湖北红土未减持。具体情况如下:

股东名称	减持方式	减持期间	减持价格区间 (元 / 股)	减持股数 (股)	变动比例
襄阳创新	集中竞价交	2021/6/29-2021/9/28	19.16-21.54	1,928,780	0.83%

	易			
合计			1,928,780	0.83%

注: 若出现总数与分项数值之和不符的情况,为四舍五入原因造成,若出现减持比例、减持数量不符的情况,为送股、回购原因造成。

三、本次权益变动对上市公司的影响

信息披露义务人不属于公司控股股东和实际控制人,本次权益变动不会导致公司控制权发生变更,也不会对公司治理结构及持续经营产生重大影响。

四、信息披露义务人本次权益变动涉及的权利限制

信息披露义务人持有的长源东谷股份不存在任何权利限制,包括但不限于股份被质押、冻结等。

第五节 前 6 个月内买卖上市交易股份的情况

信息披露义务人在签署本报告书之日前6个月内未有买入长源东谷股票的情况,在前6个月内通过上海证券交易所集中竞价与大宗交易的方式卖出长源东谷股票的情况请参考本报告书第四节内容。

第六节其他重大事项

一、其他应披露的事项

截至本报告书签署之日,信息披露义务人已按有关规定对本次权 益变动的相关信息进行了如实披露,不存在根据法律及相关规定信息 披露义务人应当披露而未披露的其他重大信息。

二、信息披露义务人声明

本公司承诺本报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

第七节备查文件

一、备查文件

- 1、信息披露义务人的营业执照;
- 2、信息披露义务人主要负责人的身份证明文件;
- 2、信息披露义务人签署的本报告书。

二、备查文件置备地点

- 1、襄阳长源东谷实业股份有限公司
- 2、联系电话: 0710-3062990
- 3、联系人: 刘网成

附表: 简式权益变动报告书

(一) 深圳市创新投资集团有限公司

上市公司名称 襄阳长源东谷实业股上市公司所在地 襄阳市 份有限公司 股票简称 长源东谷 股票代码 603950. SH 信息披露义务人名称 深圳市创新投资集团信息披露义务人注册 深圳市福田区深南大道 4009 号 有限公司 地 投资大厦 11 层 B 区 拥有权益的股份数量 增加口减少口 有无一致行动人 变化 不变,但持股人发生 有■无□ 变化 □ 信息披露义务人是否 信息披露义务人是否 |为上市公司第一大股 是□否■ 为上市公司实际控制 是□否■ 东 通过证券交易所的集中交易 ■协议转让□ 权益变动方式 国有股行政划转或变更□间接方式转让 □ (可多选) 取得上市公司发行的新股 □执行法院裁定□ 继承 □赠与 □其他 □ (大宗交易) 信息披露义务人披露|股票种类: 无限售条件股 前拥有权益的股份数 持股数量: 4,630,320 股 量及占上市公 司已 持股比例: 2.00% 发行股份 比例 本次权益变动后,信 股票种类: 无限售条件股 息披露义务人拥有权 变动数量: 0 股变动比例: 0.00% 益的股份数量及变动 | 变动后数量: 4,630,320 股变动后比例: 2.00% 比例 信息披露义务人是否 拟于未 来 12 个月内 | 是 ■ 酉 □ 继续减持 信息披露义务人在此 前6个月是否在二级 是 ■否 □ 市场买卖该上市公司 |涉及上市公司控股股东或实际控制人减持股份的,信息披露义务人还应当就以下内容予以说 明: 实际控制人减持时是 是 □ 否 🗆 不适用 ■ 否存在侵害上市公司 和股东权益的问题 控股股东或实际控制 人减持时是否存在未

清偿其对公司的负	是 🗆	否		不适用		
债,未解除公司为其	(如是,	请注明具体情况)				
负债提供的担保,或						
者损害公司利益的其						
他情形						
本次权益变动是否需	是 🗆	否	□ 不适用			
取得批准						

(二)襄阳创新资本创业投资有限公司

上市公司名称	襄阳长源东谷实业股 份有限公司	上市公司所在地	襄阳市
	*		
股票简称	长源东谷	股票代码	603950. SH
信息披露义务人名称	襄阳创新资本创业投	信息披露义务人注册	
		地	
	页有 NK 公 印	보면.	
拥有权益的股份数量	增加□减少■	有无一致行动人	
变化	不变,但持股人发生		有■无□
~10	变化 □		1, = /0.
信息披露义务人是否		信息披露义务人是否	
为上市公司第一大股	是□否■	为上市公司实际控制	是□否■
东		人	
	通过证券交易所的集	中交易 ■协议转让□	
权益变动方式	国有股行政划转或变	更□间接方式转让□	
(可多选)	取得上市公司发行的	新股 □执行法院裁	定□
		其他 □ (大宗交	
信息披露义务人披露	— · /// · /	7.7—	247
前拥有权益的股份数			
量及占上市公 司已		O JIX	
	1寸以 1179: 3.33/0		
发行股份 比例	B 33 1 W 7 B 0. 6	Мин	
本次权益变动后,信			
	变动数量: 1,928,78		
益的股份数量及变动	变动后数量: 5,788,	180 股变动后比例: 2	2. 50%
比例			
信息披露义务人是否			
拟于未 来 12 个月内	是 ■否 □		
继续减持			
信息披露义务人在此			
前6个月是否在二级	是 ■否 □		
市场买卖该上市公司			
股票			
沙拉上市公司协职职	左式少厅炒制 / 承珠	吸心的 信自世纪》	文】 还应当部门下内宓子门沿

明:

实际控制人减持时是	是 🗆	否 □	不	适用 ■	
否存在侵害上市公司					
和股东权益的问题					
控股股东或实际控制					
人减持时是否存在未					
清偿其对公司的负	是 □	否		不适用 ■	
债,未解除公司为其	(如是,	请注明具体情况)			
负债提供的担保,或					
者损害公司利益的其					
他情形					
本次权益变动是否需	是 🗆	否	□ 不适用		
取得批准					

(三) 湖北红土创业投资有限公司

上市公司名称	襄阳长源东谷实业股 份有限公司	上市公司所在地	襄阳市				
股票简称	长源东谷	股票代码	603950. SH				
信息披露义务人名称		信息披露义务人注册 地	珠海市横琴新区宝华路 6 号 105 室				
拥有权益的股份数量变化	增加□减少□ 不变,但持股人发生 变化 □	有无一致行动人	有■无□				
信息披露义务人是否 为上市公司第一大股 东	是□否■	信息披露义务人是否 为上市公司实际控制 人					
权益变动方式 (可多选)	通过证券交易所的集中交易 ■协议转让□ 国有股行政划转或变更□间接方式转让 □ 取得上市公司发行的新股 □执行法院裁定□ 继承 □赠与 □其他 □ (大宗交易)						
前拥有权益的股份数	股票种类: 无限售条件股 持股数量: 1,157,580 股 持股比例: 0.50%						
息披露义务人拥有权	股票种类: 无限售条件股 变动数量: 0 股变动比例: 0.00% 变动后数量: 1,157,580 股变动后比例: 0.50%						
信息披露义务人是否 拟于未 来 12 个月内 继续减持							
信息披露义务人在此前6个月是否在二级市场买卖该上市公司	是 ■否 □						

股票						
涉及上市公司控股股	东或实	际控制人减持	股份的	,信息披露	义务人还应当就以一	下内容予以说
明:						
实际控制人减持时是	是 □	否		不	适用 ■	
否存在侵害上市公司						
和股东权益的问题						
控股股东或实际控制						
人减持时是否存在未						
清偿其对公司的负	是 □		否		不适用 ■	
债,未解除公司为其	(如是	,请注明具体	情况)			
负债提供的担保,或						
者损害公司利益的其						
他情形						
本次权益变动是否需	是 □		否	□ 不适用		
取得批准						

第八节信息披露义务人声明

本公司承诺本报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

信息披露义务人:深圳市创新投资集团有限公司

法人签字: 倪泽望

日期: 2021 年 9 月 28 日

第八节信息披露义务人声明

本公司承诺本报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

信息披露义务人: 襄阳创新资本创业投资有限公司

法人签字: 林焕

日期: 2021 年 9 月 28 日

第八节信息披露义务人声明

本公司承诺本报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

信息披露义务人: 湖北红土创业投资有限公司

法人签字: 夏明热

日期: 2021 年 9 月 28 日

(本页无正文,为《襄阳长源东谷实业股份有限公司简式权益变动报告书》之签章页)

信息披露义务人:深圳市创新投资集团有限公司

法人签字: 倪泽望

签署日期: 2021年9月28日

(本页无正文,为《襄阳长源东谷实业股份有限公司简式权益变动报告书》之签章页)

信息披露义务人: 襄阳创新资本创业投资有限公司

法人签字: 林焕

签署日期: 2021年9月28日

(本页无正文,为《襄阳长源东谷实业股份有限公司简式权益变动报告书》之签章页)

信息披露义务人: 湖北红土创业投资有限公司

法人签字: 夏明热

签署日期: 2021年9月28日